
MO RAKEAHTTA VUOLGGAČIEHKA 
VÁIKKUHA DAN GIRDINMÁTKÁI?  

 

MU HYPOTESA:  

_________________________________________________________ 

_________________________________________________________ 

  

MU MIHTIDANBOAĐUS:  

Mu logi lávkki leat ____________ mehtera, nappo okta mu lávki lea  

_________________ mehtera.  

 

Čiehka 

(⁰) 

Mátki 1  

(lávkki) 

Mátki 2  

(lávkki) 

Mátki 3  

(lávkki) 

Gaskaárvu  

(lávkki) 

Gaskaárvu  

(m) 

      

      

      

      

      

 

 

OKTIIGEASSU: 

  

__________________________________________________________ 



 

 

 

 

 

 



Mii lea gaskaárvu? 

Loguid gaskaárvu lea daid submi juhkkojuvvon lohkomeriin. Loguid 12, 

13 ja 17 gaskaárvu lea: 

 

 

Golmmačiegaga čiegat 

Sárggo báhpárii golmmačiegaga ja čuohpa dan luovus. Gaikko čiegaid 

eret ja bija daid báldalagaid beavddi ala. Maid fuobmát?  

 

Golmmačiegaga čiegaid submi lea ____________ 

Jus golmmačiegagis lea okta 90° čiehka, de maid dan vuođul sáhttá 

dadjat eará čiegaid birra? 

 

 

 

 

 

 

 


